

# Nyomda- és Papíripari Szövetség

ŐSZI MENEDZSERKONFERENCIA ÉS TISZTÚJÍTÓ KÖZGYŰLÉS

**Győrben, az ETO Park Hotel Business & Stadium\*\*\*\* Superiorban 2016. október 6–7-én került megrendezésre az NYPSZ menedzserkonferenciája, ahol a bankett-vacsora keretében a Magyar Nyomdászatiért életműdíj átadására is sor került.**

A rendezvény házigazdája a Palatia Nyomda és Kiadó Kft. tulajdonos-ügyvezetője Radek József volt, aki rendhagyó bemutatkozásában Győr nyomdászattörténetének ismertetésére kérte fel dr. Horváth Józsefet, a dr. Kovács Pál Megyei Könyvtár és Közösségi Tér igazgatóhelyettesét. A hallgatóság sok új információt és érdekes történetet hallhatott a győri nyomdászokról, amit dr. Horváth József úr oszt meg a Magyar Grafika olvasóival 2017-ben induló cikksorozatában.

A konferencia előadásainak sorát dr. Horváth Csaba, az NYPSZ elnökének prezentációja nyitotta, aki a nyomtatott kommunikáció helyzetével és perspektívájával foglalkozó dél-koreai Word Print & Communication Forum legérdekeesebb témáit osztotta meg a hallgatósággal. Ezt követően dr. Peller Katalin, az NYPSZ ügyvezető igazgatója bemutatta a szövetség Print: a TE jövőd oktatási kampányát, ami az iparág képviselői számára nyújt kész elemekből épülő kommunikációs tervet, amit minden nyomda a saját régiójában használhat fel pályaválasztási toborzó munkája

során. „Az a célunk, hogy újrapozicionáljuk a nyomdászszakmát, vonzóvá tegyük a szakképzést, növeljük a nyomdász szakképzést vá-



Radek József



dr. Horváth József



Ratkovics Péter



dr. Horváth Csaba



Richolm Tibor



Fekete István

lasztó diákok számát.” A kampány részletes tájékoztatója: [goo.gl/h5nZo7](http://goo.gl/h5nZo7)

A kommunikáció ereje címmel Nyíri Zoltán, a Személyiségkalauz Kft. kommunikációs tréner tartott prezentációt a kapcsolatépítés alappilléret jelentő jó kommunikációról. Az előadó e témában megjelent könyvét ajánljuk olvasóinknak! Online itt érhető el: [goo.gl/knE49R](http://goo.gl/knE49R)

A kávészünetet követően Ratkovics Péter, a Partners Kft. ügyvezető igazgatója Merre tart a flexópiac címmel összegzést adott a technológia fejlődéséről, lehetőségeiről és távlatairól. Az előadás szerkesztett változata 2017-es flexószámunkban teljes részletességgel lesz elérhető.

A következő prezentáció Interim management címmel Fekete István vezető tanácsadó és Richolm Tibor tanácsadó közös előadásában olyan hatékony üzleti megoldást ismertett, amiben meghatározott menedzseri feladatok ellátására határozott idő alatt egy olyan független, tapasztalt szakember nyújt segítséget, aki rendelkezik az ehhez szükséges felelősséggel és hatáskörrel. Red Adair-t idézve: „Ha most azt gondolod, drága professzionális szakembert foglalkoztatni, majd meglátod mi történik, ha egy amatőrrel dolgozol együtt.”

Az előadások sorát zárva a nap talán legtöbbeket felvilágosító „Kié legyen a trón: dinasztiamenedzsment panelbeszélgetés volt, amit a Reorga-

nizáció Kft. képviselőjében Horváth Dénes vezetett ifj. Zsukk László ügyvezető igazgató, ifj. Schuck István ügyvezető igazgató, Szentendrei Zoltán tulajdonos és a hallgatóság soraiból többek közreműködésével. Minden előadás anyaga megtalálható az NYPSZ honlapján a <https://goo.gl/giqpNm> letölthető fájlok között.

A konferenciát követő esti gálavacsora fénypontja a Magyar Nyomdászatiért 2016. évi díj átadása volt.

A díjátadás és az azt követő gratulációk után az Erin Ír szteptánc társulat műsora szórakoztatta a vendégeket, majd az est záró programjaként, az ágazat és az NYPSZ történetében először, dr. Peller Katalin és Korsós Ilona jóté-



ifj. Zsukk László, ifj. Schuck István, Schuck István, Szentendrei Zoltán, Horváth Dénes – Dinasztiamenedzsment



konszági aukciót bonyolított. Tizenegy magánszemély és cég felajánlása került Korszós Ilona kuratóriumi tag kalapácsa alá, melynek eredményeként összesen 888 000 forint gyűlt össze a Nyomatott Kommunikációért Alapítvány javára. A teljes befolyt összeget az Alapítvány – a Print: a Te jövőd kampányhoz kapcsolódóan – nyomdász tanulók anyagi támogatására használja fel.

Dr. Peller Katalin az Alapítvány és a Szövetség nevében is köszönetet mond a felajánlók-nak: NYPSZ, Prime Rate Kft. (dr. Tomcsányi Péter), Szilágyi Tamás, Grafit Pencil (Korok Péter), id. és ifj. Schuck István (Prosystem Print és Service Kft.), Pytheas Könyvmanufaktúra (Kelemen Eörs), Pauker Holding (Vértes Gábor), Antalis Hungary Kft. (Pusztai József), Pesti Sándor, dr. Peller Katalin és Korszós Ilona. Köszönet illeti továbbá a licitálókat: Szentendrei Zoltán, Vértes Gábor, Jelinek Gábor, Czirkli György, dr. Horváth Csaba, Ratkovics Péter és Leiszt Dániel.

Az NYPSZ tisztújító közgyűlésén megválasztották a Szövetség új elnökségét és felügyelő-

bizottságát. A következő három évben az elnökség tagjai: dr. Horváth Csaba elnök, Vértes Gábor elnökhelyettes, Kása István, Mile Gábor, Orgován Katalin, Ratkovics Péter, dr. Szikla Zoltán, Vadász Katalin és ifj. Zsukk László. A felügyelőbizottság tagjai: Szentendrei Zoltán elnök, Fábíán Endre és Kelemen György.

A közgyűlést követően átadásra kerültek a 2016-os Hess András-díjak.

- ◆ Balassa István kalkulációs osztályvezető, gyártmánygazda (Pauker Holding Kft.)
- ◆ Balla Ágnes minőségfelügyelő (STI Petőfi Nyomda Kft.)
- ◆ Bádogos Tamás műszaki vezető (Nyomda-Technika Kft.)
- ◆ Enyedi Judit kötészeti csoportvezető-helyettes (Prospektus Kft.)
- ◆ Fejedeleonné Kovács Erzsébet építész, műszaki ellenőr (Alföldi Nyomda Zrt.)
- ◆ Grantner Gyula kártya-tesztgyártó csoportvezető (ANY Biztonsági Nyomda Nyrt.)
- ◆ Hegedűs Zoltán György CTP operátor (STI Petőfi Nyomda Kft.)
- ◆ Krizsán Mihály gépmester (Dürer Nyomda Kft.)
- ◆ Langmáhr Zsuzsa géptermi csoportvezető (Palatia Nyomda és Kiadó Kft.)
- ◆ Párdy Tamás gyártástechnológus (Pénzjegynyomda Zrt.)
- ◆ Szűcs Judit vezető termékmenedzser (OOK-Press Kft.)





## DR. HABIL. NOVOTNY ERZSÉBET

Dr. Novotny Erzsébet a „Magyar Nyomdászatiért” kitüntetésre elsősorban magas szintű tudományos munkája, nyomdaipari életútja és iparági tapasztalata alapján szolgált rá. Több szakmai elismerésben részesítette a Magyar Filatéliai Tudományos Társaság és a Nyomda- és Papír- ipari Szövetség is. Szívéigye a szakmatörténet és a hamisítás elleni védelem. Tagja a Magyar Filatéliai Tudományos Társaság, valamint a Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület elnökségének és a Magyar Posta Művészeti Tanácsadó Bizottságának.

Dr. Novotny Erzsébet szakmai életútja a Zrínyi Nyomdában töltött szakközépiskolai gyakorlati képzéssel kezdődött, amely után kéziszedő végzettséget szerzett. Tanulmányait a KMF nyomdaipari tagozatán folytatta, 1977-ben kapott Nyomdaipari üzemmérnöki oklevelet. Ezt követően 1983-ban megkezdte tanulmányait az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Karán, ahol 1989-ben alkalmazott matematikusként diplomázott. A következő lépcső a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Technika-, Mérnök- és Tudománytörténet Doktori Iskolája volt, 2006-ban sikeresen doktorált multidiszciplináris bölcsészettudomány, ipar- és gazdaságtörténet témakörben. 2015-ben Sopronban,

a Nyugat-magyarországi Egyetem Simonyi Károly Műszaki, Faanyagtudományi és Művészeti Karának Cziráki József Faanyagtudomány és Technológiák Doktori Iskolájában habilitált.

ban. Aktivitásához köthető az elmúlt évek két kiemelkedő, Budapesten megrendezett nemzetközi szakmai eseménye, a 2010. évi Balkan Print Fórum és 2011-ben a iargai tudományos konfe-



Első munkahelye 1977-től az egykori Globus Nyomda volt, ahol gyakornoki munka után öt évig gyártásszervezési osztályvezetőként dolgozott. 1984-ben hívták az Állami Nyomdába (ma ANY Biztonsági Nyomda Nyrt.), itt kezdetben a reprodukció főművezetője volt, majd a formakészítő üzem vezetője lett, jelenleg kereskedelmi vezető munkakörben végzi feladatát, illetve a cég egyik speciális üzletágát képviselő Specimen Papír- és Nyomdaipari Zrt. vezérigazgatójává is kinevezték.

1978 óta tagja, 2012 óta alelnöke a Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesületnek. Részt vesz a Magyar Grafika szerkesztőbizottsági munkájá-

renca, továbbá a 2017. évi InPEQ nemzetközi szakmai konferencia előkészítése.

A nyomdaipar iránti elkötelezettsége az utánpótlás nevelésében is megmutatkozik. Novotny Erzsébet konzulensként, témavezetőként húsz éve segíti a végzős hallgatókat, meghívott előadóként közel egy évtizede oktat az Óbudai Egyetemen, illetve annak jogelődeiben. A hallgatók előtt az egyik legnagyobb szakmai tekintéllyel rendelkező tanár. Aktív a publikációk és előadások terén is. Valamennyi tisztségét és feladatát kiemelkedő felkészültséggel, nagy odaadással és kellő szakmai alázattal látja el.

**GRATULÁLUNK A 2016. ÉV MAGYAR NYOMDÁSZATIÉRT DÍJ KITÜNTETETTJÉNEK!**